

印尼公开赛首日国羽6胜2负

在结束新加坡公开赛后,世界羽坛又进入印尼公开赛时间。北京时间6月3日,世界羽联世界巡回赛超级1000赛事——印尼羽毛球公开赛在雅加达打响,首日进行了各单项部分首轮的比赛,国羽取得6胜2负的战绩。

男单方面,国羽“一哥”石宇奇遭遇了三局激战,以21:11、20:22、21:15力克印度好手拉克什亚,取得交手三连胜。年轻选手王正行以21:15、21:10击败日本选手西本拳太,同样顺利晋级下一轮。女单国手当日没有出场。

双打方面,多对国羽组合亮相。本站比赛国羽混双签运不佳,三对组合都在上半区,且都在同一个1/4区,比赛接连上演“中国德比”。当天的一场“内战”中,程星/张驰以17:21、21:9、21:18逆转战胜郭新娃/陈芳卉闯过首轮,他们下一轮的对手是另一对队友组合冯彦哲/魏雅欣,后者在3日的比赛中以21:14、22:20战胜美国组合

普雷斯利/珍妮·盖,晋级次轮。

女双头号种子刘圣书/谭宁以21:12、21:17击败泰国组合奥恩尼卡/苏基塔。同在上半区的贾一凡/张殊贤与中国台北组合胡绫芳/郑宇佳进行了三局比拼,“凡贤”组合以21:16、9:21、21:5胜出,携手“圣坛”组合跻身16强。

男双方面,当日唯一出场的中国组合谢浩南/曾维瀚0:2不敌马来西亚组合阿兹林/陈蔚强,止步首轮。

此外,今年的印尼公开赛有一个最大的变化就是使用了蓝色地胶。初看到蓝色地胶的国羽队员感到新鲜,但比赛后,他们觉得与熟悉的绿色地胶相比并没有什么不同。“第一天适应场地的时候感觉比较新鲜,不过打起来和其他颜色的地胶感觉都一样。”谭宁表示。冯彦哲也表示,打起比赛来,注意力都在比赛中,就不会注意到颜色的不同。

(据《中国体育报》)



王正行在比赛中回球



发球是郑钦文的得分利器

小郑的“武器库”该更新了

士别三日当刮目相看,可惜郑钦文没能做好应对变化的准备。北京时间6月3日傍晚的法网女单八强战中,面对采用与上一次交锋时不同打法的萨巴伦卡,中国金花没能延续此前的良好状态,以0:2(6:7、3:6)不敌对手,遗憾结束此次法网征程。接下来,郑钦文将进入草地赛季的备战,若想在最高级别的舞台上拿到更好的成绩,甚至冲击冠军,她最需要完成的功课之一,便是更新自己的“武器库”。

法网的5场比赛,郑钦文的赛场进程都与一项技术指标有着十分重要的联系——发。当小郑的一发状态在线,她不仅能较为轻松地得分,也能将更多心思放在调整其他技术环节,赢球也就成了水到渠成的事。然而一旦郑钦文失去发球状态,比赛就会变得无比艰难。

上轮对阵萨姆索诺娃时,郑钦文正是在第三盘凭借出色的一发状态涉险过关,本轮面对实力

更强的萨巴伦卡,中国金花的发球状态只在第一盘开局阶段“上线”,此后的比赛,尤其是发球局和抢七局的关键分上,这项她赖以成名的技术,都没能成为得分的利器。正如萨巴伦卡在赛后所言:“每次和郑钦文比赛总是不容易,尤其是她的发球,非常有攻击力。”如今,小郑的发球已经逐渐被越来越多对手所熟悉,如果还是依靠这“一招鲜”,想要在竞争激烈的女子网坛更进一步,恐怕不是易事。

本届法网,在刷新个人最佳战绩的同时,中国金花切身感受到了比赛的不确定性和对手越发强劲的冲击。郑钦文需要让自己有更多得分方式和手段,避免完全寄希望于发球。

对郑钦文有利的是,她还处于职业生涯的上升期,仍有不少潜力可以挖掘,也获得了不少宝贵的经验。接下来,就看中国金花和她的教练团队了。

(据《新民晚报》)

世界泳联: 或将驱逐 参加“增强运动会”者

6月3日,世界游泳联合会(简称世界泳联)在瑞士洛桑举行会议,决定出台一个新的规定。该规定出台后,参加“增强运动会”者或被驱除出所有世界泳联的活动。

世界泳联在声明中说:“这个新规定要求,世界泳联内的任何人不得支持、认可或者参与任何涉及高科技手段、禁药或者违规行为的体育活动,有类似行为的人将被拒绝参加任何世界泳联的比赛、活动和其他项目。”世界泳联表示,这些“类似行为”的主体包括运动员、教练、团队官员、管理人员、医疗支持人员或政府代表等。

世界泳联主席侯赛因·阿尔-穆萨拉姆说:“世界泳联不欢迎那些鼓吹使用兴奋剂的比赛,这些(参加)人也别想参加世界泳联举办的比赛。这个新规保证了我们比赛的公平公正,保障了运动员的健康和安全,也保护了世界泳坛的声誉。”

2026年5月,一项名为“增强运动会”的赛事将在美国拉斯维加斯举行,该运动会允许运动员使用兴奋剂,宣称“没有兴奋剂检查,体育将更加安全”,已经有不少知名游泳运动员和教练员表示将参加这个奖金丰厚的赛事。

世界泳联表示,将根据具体情况决定是否取消参与者的资格。此外,世界泳联还鼓励各会员协会在各自层面采取类似政策,以在全球范围内统一体育标准。

(据新华社报道)